

Katowice, dnia 16 października 2019 r.
PZ.261.29.2.2019.GZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **wykonywanie usług autobusowego transportu publicznego na linii komunikacji miejskiej nr 230** (znak sprawy: ZP/PO/45/PZ/29/19).

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zarząd Transportu Metropolitalnego z siedzibą w Katowicach jako Zamawiający informuje, że w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ). W związku z powyższym Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z następującymi wyjaśnieniami.

Pytanie1:

Z jakich uwarunkowań wynika obniżenie roku produkcji autobusów dla linii 230 na 2009 r. ?

Odpowiedź:

Pytanie nie jest wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w rozumieniu art. 38 ust. 1 ustawy Pzp.

Pytanie 2:

Skoro Zamawiający obniża rocznik autobusów i jednocześnie stosuje kryteria poza cenowe, to czy dla zwiększenia konkurencyjności Zamawiający obniży rocznik wymaganych autobusów do rocznika 2006?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SIWZ.

Pytanie 3:

Czy dla zwiększenia konkurencyjności Zamawiający wprowadzi kryterium pozacenowe w postaci roku produkcji wymaganych autobusów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Przewozów

Aleksander Sobota